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Jucătoarea română de tenis Simona Halep a câștigat turneul WTA de la București, BRD
Bucharest Open, dotat cu premii totale de 250.000 de dolari, duminică, la Arenele BNR,
după ce a învins-o pe italianca Roberta Vinci, cu 6-1, 6-3, în finală, după doar 68 de
minute. Halep, principala favorită și numărul trei mondial, a fost recompensată cu 43.000
de dolari și 280 puncte WTA, în timp ce finalista a încasat 21.400 dolari și 180 puncte.

  

"Sunt foarte bucuroasă că am câştigat. A fost visul meu să câştig primul turneu organizat în
România şi este ceva extraordinar. Mă bucur că am jucat un tenis bun, deşi am fost obosită
după Wimbledon. Meciul cu Monica Niculescu a fost mai dificil decât cel de azi. În finală am
intrat mai pozitivă, am jucat mai agresiv şi am terminat în două seturi. Sunt foarte mulţumită de
cum am jucat acest turneu", a afirmat Halep.

  

"Vreau s-o felicit pe Roberta pentru turneul bun pe care l-a făcut. Îți urez mult succes în viitor.
Vreau să mulțumesc sponsorilor care au făcut posibil acest turneu, mulțumesc copiilor de mingi,
arbitrilor de linie, de scaun, tuturor celor care au făcut parte din acest turneu. Mă bucur din
suflet că am putut să câștig, am venit cu mare drag aici, deși am fost obosită. Mă bucur că m-ați
susținut'', a mai spus Halep

  

Referitor la faptul că Nadia Comăneci a spus despre ea că este "perfecţiunea", Simona Halep a
declarat că se bucură că este apreciată, dar a ajuns la concluzia că nu există perfecţiune: "Eu
am urmărit întotdeauna să fie perfectă, dar am ajuns la concluzia că nu există perfecţiune. Mă
bucur însă că oameni destul de mari, care au făcut performanţe în sport, mă apreciază".

  

După festivitatea de premiere de la BRD Bucharest Open, Halep a stat peste o oră ca să le dea
autografe copiilor prezenţi la Arenele BNR. "A fost o plăcere că aceşti copii au venit să ia
autografe şi să facă poze cu mine. Au stat toată săptămâna în soare. A şi plouat şi sunt sigură
că nu a fost uşor pentru ei şi le mulţumesc. Sunt fericită că pot să aduc bucurii românilor,
familiei mele şi prietenilor. Victoria de azi este o împlinire, pentru că sunt acasă. Grand Slam-ul
este însă cel mai mare turneu şi cred că bucuria cea ai mare acolo este. Însă turneul de aici a
fost emoţionant pentru mine, chiar am avut câteva lacrimi după finală. A fost un turneu special",
a menţionat constănţeanca.

  

Simona Halep a vorbit şi despre faptul că după finală a şutat către public trei mingi pe care se
afla autograful său. "Am şutat pentru că mă durea mâna şi mi-a fost mai uşor cu piciorul. Am
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şutat cu stângul pentur că la picior sunt stângace. Nu, nu am învăţat de la Hagi, aşa mi-a venit
de mică să dau cu piciorul stâng în minge", a explicat ea.

  

Halep a precizat că vrea să fie constantă în clasamentul WTA şi să aibă o activitate
îndelungată. "Nu m-am gândit dacă pot să ajung numărul 1. Vreau să joc fiecare meci în parte
şi voi vedea. Vreau să fiu constantă în clasamentul WTA şi să joc mulţi ani de acum înainte", a
declarat jucătoarea.

  

Simona Halep speră să câştige un turneu de Grand Slam. "Mai am patru turnee până să o
ajung pe Virginia Ruzici, dar dânsa are şi un Grand Slam, care înseamnă enorm. Sper ca şi eu
să câştig unul într-o zi", a spus Halep.

  

Pentru succesul de la Bucureşti, Simona Halep va primi 280 de puncte WTA şi un cec în
valoare de 43.000 de dolari, în timp ce Roberta Vinci va încasa 21.400 de dolari şi 180 de
puncte WTA.La finala de la Arenele BNR au asistat şi fosta gimnastă Nadia Comăneci şi fostul
tenisman Ilie Năstase. Halep şi-a apărat titlul câştigat anul trecut la Budapesta, turneu care a
fost mutat din acest an la Bucureşti. Acesta este al optulea din titlu de simplu din carieră pentru
Simona Halep, după succesele de la Nurnberg, 's-Hertogenbosch, Budapesta, New Haven,
Moscova, Sofia (toate în 2013) şi Doha (2014).
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